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MENSAGEM GOVERNAMENTAL Nº 001/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Acre, Senhoras e Senhores Deputados,
Em atenção ao que estabelece o Art. 78 da Constituição do Estado, ꟾ o Governo do Acre, ꟾ por intermédio do Secretário de Estado da Casa Civil, ꟾ vem atender ao requisito legal de abertura dos trabalhos legislativos.
Inicialmente informo que a ausência do governador Gladson Cameli se dá em razão de agenda institucional fora do Estado, ꟾ compromisso estabelecido previamente, cuja pauta se relaciona com o principal assunto de hoje no nosso estado: ꟾ a redução da violência e da criminalidade. 
O Vice-governador Major Rocha, ꟾ encontra-se em agenda institucional na região de fronteira do nosso estado.  

Portanto, ꟾ conforme estabelece o protocolo desta Casa, em nome do Chefe do Poder Executivo, ꟾ transmito a Vossas Excelências o sentimento de respeito e valorização da autonomia dos poderes, ꟾ o fortalecimento do pacto federativo ꟾ e apoio irrestrito às causas humanas mais urgentes, que se manifestam no combate a todas as formas de violação de direito.  
Senhoras e Senhores Deputados,
O governo do Acre tomou como fundamento para as suas ações uma expressão cotidiana do governador Gladson Cameli, ꟾ “não olhar para o retrovisor”. 
Contudo, ꟾ quando se projeta um futuro desejado, ꟾ a primeira e inevitável lição de planejamento é estudar a realidade como ponto de partida.  
Sendo assim, ꟾ é inevitável olhar para o passado de uma forma absolutamente responsável, ꟾ à luz de uma perspectiva histórica, por dois motivos: ꟾ primeiro para não cometer os erros do passado e, segundo, ꟾ para reafirmar os propósitos do nosso governo com a mudança, ꟾ  lema que elegeu o governador Gladson Cameli no pleito eleitoral de 2018 pela coligação representada por 11 partidos políticos, ꟾ dos quais 16, dos 24 deputados desta Casa, ꟾ formam a base de apoio ao governo. 

Senhor Presidente Nicolau Júnior, Senhor Gehlen Diniz líder da banca de apoio ao governo, Senhoras e Senhores,
Os jornais do nosso Estado noticiaram em 2019 a vultosa dívida herdada da administração anterior que, ꟾ segundo os cálculos da equipe econômica do nosso governo, ꟾ ultrapassou R$1bilhão de reais, ꟾ na forma de amortização, ajuste de contratos e devolução de operações de crédito; ꟾ ajuste e contrapartidas de convênios ꟾe dívidas com fornecedores e servidores públicos. 
Em que pese tenhamos recebido o “caixa público” deficitário, ꟾ os efeitos da dívida refletem na estagnação da economia, com índices negativos para os setores mais dinâmicos, como por exemplo a indústria e o comércio; ꟾ descrédito junto as empresas fornecedoras de insumos e produtos para os serviços públicos, o que dificultou a realização das licitações de estoques essenciais no primeiro semestre do governo; ꟾ e desmotivação dos servidores, em razão de perdas e prejuízos das categorias profissionais.
Por tudo isso, ꟾ foi necessário realizar algumas reformas administrativas e ajustes orçamentários, ꟾ sobretudo para equacionar a dívida da previdência, ꟾ quitar passivos financeiros com servidores e fornecedores, além de ꟾ renegociar outras dívidas.
Essas medidas de controle e contingência equilibraram, no curto prazo, o custeio e a manutenção da “máquina pública”, garantindo a programação de investimentos do governo que aquecerá a economia e sinalizará para os resultados do nosso Plano de Governo. 
Como disse anteriormente, ꟾ o diagnóstico nos serve para criar parâmetros e planejar o futuro com responsabilidade e competência. ꟾ Nesse sentido, o nosso governo, ꟾ com todas as dificuldades, ꟾ apresenta os resultados sintéticos do primeiro ano de gestão:

No campo da governabilidade, destaco a boa relação do executivo com os demais poderes e Ministério Público; ꟾ diversas audiências e negociações com sindicatos e demais categorias profissionais; ꟾ boa relação com o Governo Federal, em especial com os Ministério da Justiça e Segurança Pública, Defesa Nacional e Agricultura e Pecuária, ꟾ inclusive algumas agendas locais contaram com a participação de Ministros de Estado. ꟾ Além disso, foram firmados convênios de repasses financeiros com 20 prefeituras, objetivando a abertura e melhoramento dos ramais. ꟾ Merece destaque, também, a participação do governo nos eventos de âmbito internacional, ꟾ os quais permitiram a repactuação de protocolos ambientais e de direitos humanos, como por exemplo, a COP25, ocorrida em Madri, em dezembro de 2019.
No campo da governança: o governo realizou várias reformas,  com destaque para a previdenciária, aprovada com êxito nesta Casa do Povo; ꟾ reformulou leis para reduzir os trâmites burocráticos dos serviços prestados à população; ꟾ  regularizou a carteira de crédito junto aos banco financiadores, bem como a situação dos convênios junto ao Governo Federal; ꟾ contratou novos profissionais concursados, com destaque para as polícias civil e militar, educadores e profissionais de saúde; ꟾ regularizou o estoque de medicamentos e insumos de saúde; ꟾ construiu, reformou e equipou escolas; ꟾ melhorou o cardápio da merenda escolar; ꟾ revitalizou 37 espaços culturais, entre eles a Biblioteca Pública de Rio Branco; ꟾ realizou importantes eventos escolares, como os jogos e a 5ª Mostra Viver Ciência; ꟾ concluiu obras inacabadas, como o Pronto Socorro de Rio Banco e efetivou reformas nos demais estabelecimentos de saúde do interior do estado; ꟾ recompôs a frota de viaturas policiais, armamentos e munições; ꟾ  instalou o Grupo Especializado de Fronteira (Gefron) e deflagrou diversas operações policiais; ꟾ realizou duas edições da feira agropecuária, a Expoacre e a Expojuruá, com recorde de público e de negócios; ꟾ ampliou a carteira de serviços na OCA, ultrapassando 2 milhões de atendimento no ano; ꟾ  reformou todas as unidades de inspeção agropecuária, numa parceria com o FUNDEPEC, visando a retirada da vacina conta aftosa no ano de 2020.  ꟾ Além disso, recompôs a malha viária das rodovias estaduais, efetivou reparos nos aeródromos dos municípios isolados.

Senhoras Deputadas e Senhores Deputados,
O planejamento do governo Gladson Cameli 2020-2022 foi elaborado com a participação da sociedade e estabelece prioridades anuais. ꟾ Para o ano de 2020, destaco: 

Na área da Educação será fornecido o segundo prato da merenda nas escolas públicas estaduais. ꟾ Essa medida coloca o Acre como um dos primeiros estados do Brasil a alcançar 90% dos requisitos nutricionais necessários ao aprendizado dos alunos; ꟾ outra ação relevante é o fornecimento de uniformes escolares para mais de 150 mil alunos matriculados na rede pública estadual; ꟾ construção de mais 03 (três) escolas cívico-militares, para ampliar a oferta de vagas; ꟾ  a ampliação do ensino profissionalizante; o reforço na educação continuada dos professores e na educação indígena; ꟾ a conclusão da gestão regionalizada; ꟾ   a manutenção e ampliação da frota escolar rural; ꟾ  a diversificação das ferramentas tecnológicas de aprendizagem, como a escola de línguas, de altas habilidades e outras ações voltadas à melhoria do ensino.
Na área da saúde. 2020 já iniciou com a ampliação de mais 02 (duas) salas de cirurgias na Fundhacre;  ꟾ a contratação de novos anestesistas e a implementação da nova escala de plantão, visando suprir o déficit de profissionais; ꟾ neste ano será implementado um novo sistema de gestão das unidades hospitalares.

Em atenção à população, este ano a meta é reduzir significativamente a fila de consultas, exames e cirurgias na Fundação Hospitalar e garantir agilidade e qualidade no protocolo de atendimento fora do domicílio; ꟾ outra ação estratégica é o reforço nas medidas da humanização de partos nas maternidades e os cuidados com as crianças recém-nascidas; ꟾ mais atenção à saúde mental, via Rede de Atenção e Centros de Atendimento Psicossocial; ꟾviabilizar o início dos trâmites para a instalação do Centro Multidisciplinar para pessoas com Transtorno de Espectro Autista; ꟾ melhoria das políticas de atendimento à pessoa com deficiência, população negra e indígenas. ꟾ Ademais, pretende-se reforçar o controle social, via Ouvidoria do SUS ꟾ e realizar novas edições do programa Saúde Itinerante, com foco na redução de doenças endêmicas.

Na área da segurança pública e da defesa social será consolidado o Plano Acre pela Vida, uma estratégia de repressão e prevenção nas regiões mais vulneráveis socialmente e com altos índices de criminalidade. O Acre pela Vida tem como meta a  redução dos índices de violência contra a mulher; o reforço nos procedimentos operacionais do sistema prisional e socioeducativo, ꟾ a ampliação da atuação do GEFRON; ꟾ a estruturação da inteligência policial do Estado; ꟾ finalização  da contratação de policiais , ꟾ e a efetivação de um amplo programa de capacitação para o efetivo civil e militar; ꟾ o fortalecimento das campanhas de prevenção à violência nos meios de comunicação; ꟾ a ampliação do acolhimento de crianças e adolescentes nos programas de polícia mirim; ꟾ a execução da segunda etapa de aparelhamento das polícias; ꟾ o estabelecimento de pactos com os municípios para fortalecer a rede de proteção social das famílias de baixa renda; ꟾ e, por fim, ꟾ o apoio aos serviços socioassistenciais desenvolvidos por entidades sem fins lucrativos.
A Infraestrutura e o agronegócio têm como estratégias em 2020: potencializar o intercâmbio comercial nas feiras de agronegócio; ꟾ ampliar o acesso ao crédito, via bancos oficiais; ꟾ garantir o acesso ágil às licenças e demais protocolos de regularização de empreendimentos; ꟾ criar mecanismos de financiamento do turismo de base comunitária e microempreendimentos; ꟾ inaugurar a Escola de Gastronomia e Hospitalidade; ꟾ otimizar os aportes financeiros para os serviços ambientais; ꟾ iniciar os estudos do zoneamento ecológico econômico e modelar um novo mapa de uso, visando utilizar as áreas abertas para fins de produção; ꟾ viabilizar parcerias público-privada para tornar produtivos os empreendimentos industriais em que o governo é sócio majoritário; ꟾ potencializar e consolidar o projeto de interligação do Acre, via Pucallpa – Peru. ꟾTambém serão intensificados os processos de regularização fundiária, habitação e os serviços de saneamento básico de água e esgoto.

Senhoras e Senhores, 
Por fim, ꟾ manifesto os agradecimentos de toda equipe de governo. 
A nossa intenção é renovar os votos de parceria com este Poder Legislativo e transmito, ꟾ a pedido do Excelentíssimo governador Gladson Cameli, ꟾ o desejo de darmos as mãos em favor da paz no nosso estado.
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